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J ezus obchodząc wioski i miasta, spotykał wielu ludzi. 

Wzruszał się nad stanem duchowym zaniedbanych 

owiec. Pochylał się nad biedą człowieka. Potrzebował ludzi 

do współpracy, dlatego powołał uczniów i troskliwie ich 

pielęgnował. Już w Stary Testamencie Bóg formuje sobie Lud 

Wybrany, przez który chce błogosławić wszystkim narodom 

ziemi. Powołuje Abrahama i obiecuje mu potomstwo liczne 

jak piasek morza. Powołuje także Jakuba i daje mu 12 synów, 

z których powstanie 12 pokoleń Izraela. Dzisiejsza Ewangelia 

ukazuje, że Jezus kontynuując myśl Bożą, tworzy nowy 

duchowy Izrael. To lud święty, czyli Kościół. Symboliczna liczba 

dwunastu Apostołów jest nawiązaniem do dwunastu pokoleń 

Izraela i podkreśla ciągłość między ludem Bożym Starego 

i Nowego Przymierza.
ks. Marek Porczyński COr
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XI Niedziela Zwykła 

Wj 19, 2-6a; Rz 5, 6-11; Mt 9, 36-10, 8



Ostra Brama nad Kamienną nr 24/20262

stronę przygotowała A.P.

Intencje mszalne
od 15 do 21.06.2026 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

14.30 – W intencji zmarłych polecanych 
w Mszach św. wieczystych

14.30 – UIreneusza i Danielę Opałka 
w rocznice śmierci

18.00 – UBolesława Telkę od koleżanek 
i kolegów z Kamiennej Góry

18.00 – UJaninę Mazur od bratowej Marii 
Gajewskiej z rodziną

Piątek – 19 czerwca
dzień powszedni –  2 Krl 11, 1-4. 9-18. 20a/Mt 6, 19-23

  7.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 
Wilczyńskiego

14.30 – O Boże błogosławieństwo  
podczas operacji dla Anny  
od przyjaciółek

14.30 – UStefana i Aleksandrę Jaworskich
18.00 – ULidię Krystynę Grześkowiak  

w 3. rocznicę śmierci
18.00 – UAlinę Młodawską od Alicji Jamroz

Sobota – 20 czerwca
dzień powszedni – 2 Krn 24, 17-25/Mt 6, 24-34

  7.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 
Wilczyńskiego

  8.00 – Msza św. zbiorowa za żyjących:
  – 

11.00 – Jubileusz 50-lecia Kapłaństwa 
Księdza Prałata Jerzego Karbownika

14.30 – UWierę Własiuk
14.30 – W intencji Bractwa Szkaplerza 

Świętego, dla żyjących członków 
o dary Ducha  Świętego i opiekę 
Matki Najświętszej, dla zmarłych 
o życie wieczne

18.00 – UIwonę Berlińską oraz UKrystynę, 
Henryka i Ireneusza Piwko

Niedziela – 21 czerwca
XII Niedziela Zwykła – Jr 20, 10-13/Rz 5, 12-15/Mt 10, 26-33

  8.00 – UJana Grzegorczyka z racji imienin
  8.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 

Wilczyńskiego

  9.30 – UWłodzimierza Paprosa i Leszka 
Tusznio z racji Dnia Ojca od dzieci

  9.30 – UAlinę Młodawską od Ewy 
i Andrzeja

11.00 – O Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej Ostrobramskiej dla 
Justyny Kostewicz, jej męża i synów

11.00 – Z racji urodzin i imienin Alicji, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
zdrowie,  życzliwych ludzi, 
dobrą pracę i opiekę Matki Bożej 
Ostrobramskiej

12.30 – Dziękczynna z racji 30. rocznicy 
ślubu Małgorzaty i Jacka, z prośbą 
o Boże  błogosławieństwo, opiekę 
Matki Bożej i potrzebne łaski od 
rodziców i siostry z rodziną

12.30 – W intencji parafian
18.00 – UJana Krawczyka oraz  

UMariannę Żak
20.15 – UHelenę i Stefana Zielińskich, 

UKatarzynę i Władysława Jagiełło, 
UHelenę i Józefa  Dawidowskich 
oraz UZofię i Jana Jaroszów

Poniedziałek – 15 czerwca
dzień powszedni – 1 Krl 21, 1b-16/Mt 5, 38-42

  7.00 – UHelenę i Tadeusza Janiak, 
Uz rodziny Janiaków i Michalskich

14.30 – UJerzego Martysa od Bożeny 
i Leszka Zarębskich oraz Marty 
i Dawida Szcześniak

14.30 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 
Wilczyńskiego

18.00 – UJacka Jezierskiego w 3. rocznicę 
śmierci od żony i córki

18.00 – UEugeniusza Orlikowskiego  
od Związku Emerytów i Rencistów 
NSZZ „Solidarność”  w Skarżysku-
Kamiennej

Wtorek – 16 czerwca
dzień powszedni – 1 Krl 21, 17-29/Mt 5, 43-48

  7.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 
Wilczyńskiego

  7.00 – UIreneusza Wilczyńskiego  
od mieszkańców bl.37 przy  
ul. Konarskiego

14.30 – UFeliksę w 3. rocznicę śmierci, 
UMarka Środa, UZofię i Adama 
Misiak oraz Uz rodziny Misiaków

14.30 – UGenowefę Karbownik z racji 
urodzin dla ziemi

18.00 – W intencji mieszkańców Skarżyska-
Kamiennej oraz za żyjących 
polecanych w Mszach św. 
wieczystych

18.00 – O udaną operację dla Mirosławy oraz 
pomyślne wyniki badań dla Marii

Środa – 17 czerwca
U św. Brata Alberta Chmielowskiego – 2 Krl 2, 1. 6-14/
Mt 6, 1-6. 16-18 
  7.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 

Wilczyńskiego
  7.00 – UKatarzynę, Jana i Tadeusza 

Maślikowskich
14.30 – Dziękczynno-błagalna w intencji 

rodziny Siarów i Gumińskich, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej

18.00 – W intencji Dobrodziejów 
Ofiarodawców oraz małżeństw 
przeżywających rocznice  ślubu, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej  
oraz w intencjach, które są składane 
w Kaplicy Matki Bożej

18.00 – O Boże błogosławieństwo, opiekę 
Matki Bożej Miłosierdzia i dary 
Ducha Świętego  dla Andrzeja 
Dembowskiego i jego rodziny

Czwartek – 18 czerwca
dzień powszedni – Syr 48, 1-14/Mt 6, 7-15

  7.00 – Gregorianka UAndrzeja Kazimierza 
Wilczyńskiego

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

 Dzisiaj na Mszę św. o godz. 12.30 
przybędą pracownicy Nadleśnictwa 
Skarżysko, by Matce Bożej zawierzyć 
siebie, swoje rodziny i miejsca pracy.
  Dziś rozpoczniemy Nowenna 
przed Świętem Ojca, odmawianą 
podczas Apelu Maryjnego. W koście-
le i Kaplicy Matki Bożej są wyłożone 
laurki specjalnie przygotowane dla 
ojców, na jednej części należy napi-
sać imię swojego taty, z zaznaczeniem 
czy jest to osoba żyjąca czy zmarła 
i wrzucić do skrzynki. Drugą należy 
wręczyć tacie na znak miłości. Msza 

św. w intencji ojców sprawowana 
będzie w Dzień Ojca – 23 czerwca 
o godz. 18.00.
 16 czerwca na Mszy św. o godz. 
18.00 będziemy modlić się za nasze 
miasto i jego mieszkańców. Po Mszy 
św. zapraszamy na Drogę Krzyżową.
 Codziennie nabożeństwa czerw-
cowe o godz. 17.45.
 Zapraszam na pieszą pielgrzymkę 
w dn. 7-13 sierpnia. Pomyślcie o tym 
planując urlopy. 

ks. Jerzy Karbownik

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszła:
śp. Alfreda Kwiecińska z ul. Piłsudskiego
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie. 

Rodzinie składamy wyrazy  
chrześcijańskiego współczucia.
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Najnowszym kapłanem wyświęconym w diecezji radomskiej jest ks. Szymon  
Maliborski. Przyjął on święcenia prezbiteratu z rąk biskupa Marka Solarczyka. 
Uroczystość odbyła się 30 maja 2026 r. w Katedrze 
pw. Opieki Najświętszej Maryi Panny w Radomiu.

W sobotę, 6 czerwca 2026 r. o godz. 18.00  
ks. neoprezbiter sprawował Mszę św. przed obli­
czem Ostrobramskiej Pani w Skarżysku-Kamien­
nej. Po Eucharystii zgromadzonym udzielił błogo­
sławieństwa. 

Błogosławiony  

ksiądz Bolesław Strzelecki

– nazywany Świętym 

Franciszkiem z Radomia

Dzięki staraniom Księdza Proboszcza od ponie­

działku 8 czerwca br. w relikwiarzu w Domu 

Miłosierdzia znajdują się relikwie bł. ks. Bolesława 

Strzeleckiego. Postać tego błogosławionego Księdza 

przybliżymy w kolejnym numerze biuletynu.

 • • •  Z  Ż Y C I A  S A N K T U A R I U M  • • •

Rocznice ślubu
w okresie 14-20.06.2026 r.

1.	 Sabina i Henryk Piaseccy	 –	 46
2.	 Jolanta i Krzysztof Zielińscy	 –	 40
3.	 Otylia i Władysław Sułek	 –	 65
4.	 Izabela i Marek Pliszka	 –	 12
5.	 Krystyna i Waldemar Cedro	 –	 41
6.	 Teresa i Kazimierz Zarębscy	 –	 52
7.	 Katarzyna i Szymon Polewczyk	 –	 13
8.	 Dominika i Kamil Zagajny	 –	 7
9.	 Marianna i Marek Łosiak	 –	 47
10.	� Agnieszka i Mariusz  

Kaczmarczyk	 –	 19
11.	 Magdalena i Adam Staszek	 –	 42
12.	 Katarzyna i Robert Piętak	 –	 14
13.	 Paulina i Kamil Kolebacz	 –	 14
14.	 Anna i Henryk Jóźwik	 –	 48
15.	 Urszula i Krzysztof Kowalik	 –	 37

16.	 Katarzyna i Dawid Stępień	 –	 20
17.	 Martyna i Rafał Sadowscy	 –	 3
18.	 Halina i Grzegorz Jaworscy	 –	 49
19.	 Magdalena i Radosław Okła	 –	 10
20.	 Marta i Damian Wojtaszewscy	 –	 16
21.	 Bożena i Andrzej Majstrak	 –	 28
22.	 Renata i Andrzej Kręć	 –	 34
23.	 Magdalena i Marek Kabała	 –	 17
24.	 Iwona i Zbigniew Dąbrowscy	 –	 28

Do zawarcia sakramentalnego związku 
małżeńskiego przygotowują się:

Emilia Wysmolińska z par. Matki Bożej 
Ostrobramskiej i Paweł Szewczyk z par. 
Miłosierdzia Bożego w Chełmie – Zapo
wiedź I

Jeśli ktoś wiedziałby o przeszkodach mię-
dzy nimi, proszony jest o zgłoszenie do 
kancelarii parafialnej.
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BOŻE CIAŁO – 4 czerwca 2026 r. 
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Pielgrzymka KŻR na Jasną Górę

W dniach 5 i 6 czerwca odbyła się na Jasnej Górze XIV Ogólnopolska 
Pielgrzymka Żywego Różańca i III Kongres Różańcowy. Wspólnota różań-
cowa naszej parafii uczestniczyła w uroczystościach 6 czerwca, pod 
przewodnictwem ks. Marka Porczyńskiego. Podczas drogi śpiewaliśmy 
Godzinki do NMP, pieśni maryjne, odmawialiśmy różaniec oraz koronkę 
do Miłosierdzia Bożego. Wydarzenie łączyło się z 200-leciem powstania 
Żywego Różańca i było dziękczynieniem za modlitwy i dzieła bł. Pauliny 
Jaricot. Doradca prezydenta pani B. Kempa odczytała list od Prezydenta 
RP Karola Nawrockiego skierowany do pielgrzymów. W czasie modlitwy 
różańcowej na Jasnej Górze wysłuchaliśmy świadectw osób modlących 
się na różańcu. Wspaniałe treści przedstawiła Anna d’Harcout-potom-
kini bł. Pauliny Jaricot. Mszy św. przewodniczył nuncjusz apostolski 
w Polsce abp Antonio Guido Filipazzi. Podczas homilii, powołując się 
na postać bł. Pauliny Jaricot, podkreślił znaczenie modlitwy różańco-
wej i wyraził troskę o zmienne i nietrwałe postawy młodego pokolenia.  
Abp Filipazzi wyjaśniał: „W różańcu rozważamy Chrystusa, w Eucharystii 
zaś przyjmujemy Go realnie obecnego. Dlatego autentyczny różaniec 
zawsze prowadzi do bardziej intensywnego życia eucharystycznego:  
do uczestnictwa we Mszy św. przeżywanej z wiarą, do adoracji, czę-
stej spowiedzi i Komunii św. przyjmowanej jako prawdziwe spotkanie 
z Panem”. Ks. Jacek Gancarek, krajowy moderator Żywego Różańca 
powiedział, że fenomen modlitwy różańcowej poszczególnych wspólnot, 

polega na tym, że można uzyskać łaski związane z modlitwą odmawianą całym Różańcem. 
Na koniec, wszyscy pielgrzymi odczytali Jubileuszowy Akt  Oddania  Matce Bożej. Wróciliśmy ubogaceni wspólną modli-

twą i przekazanymi treściami oraz napełnieni dobrymi postanowieniami  na przyszłość. 
Barbara Kowalska
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14.06    Mt 9, 36-10, 8

W swojej codzienności, gdy staję przed Bogiem, myślę o tym, jakim jestem robotnikiem. Co zrobiłam, aby „żniwo”, które 
zbiera Bóg, było wielkie. Staram się Go usłyszeć, aby wiedzieć, jakie zadania stawia przede mną danego dnia.
Chcę być robotnikiem, z którego będzie dumny.
Ale Jezus mówi dziś również o tym, że jestem żniwem.
Jak to pogodzić ze sobą?
Bardzo często w swoim życiu widzę tylko zadania, jakie stawia przede mną Bóg. I tak – wykonanie ich jest ważne. Ale rów-
nie ważni są ludzie, którzy pokazują mi Jezusa. Moja modlitwa, czas spotkania z Bogiem. Dobre i pobożne uczynki, jakie 
wykonuję w życiu. Rekolekcje. Adoracja, na której „wpatruję się w Niego, a On we mnie”. Słowo Boże, którym chcę żyć.
Te momenty mojego życia sprawiają, że staję się żniwem mojego Boga.
A Ty? Chcesz być tylko robotnikiem?

Małgorzata Janiec

XI Niedziela Zwykła

Patroni tygodnia

Adam Bernard Hilary Chmielowski – 
urodził się 20 sierpnia 1845 r. w Igołomi 
koło Krakowa. Był najstarszym z czwórki 
dzieci Wojciecha i Józefy. Jako osiemna-
stoletni student Szkoły Rolniczo-Leśnej 
w Puławach brał udział w powstaniu 
styczniowym. W przegranej bitwie pod 
Mełchowem został ranny, w wyniku 
czego amputowano mu nogę. Po wydo-
staniu się z niewoli, wyjechał do Francji. 
W 1864 r. rozpoczął studia malarskie 
w Paryżu. Po amnestii w 1865 r. przy-
jechał do Warszawy, gdzie również stu-
diował malarstwo, które później konty-
nuował w Gandawie i w Akademii Sztuk 
Pięknych w Monachium (1869-1874). 
Po powrocie do kraju w 1874 r. tworzył 
dzieła, w których coraz częściej pojawiała się tematyka 
religijna. Malarstwo Chmielowskiego charakteryzowało się 
prostotą środków, naturalnością i nastrojowością. Oprócz 
tematyki religijnej malował również realistyczne obrazy. 
W latach 80-tych powstał jego słynny obraz „Ecce Homo”. 
Adam Chmielowski wstąpił jezuitów, jednak po pół roku 
opuścił nowicjat i wyjechał na Podole do swojego brata 
Stanisława. Tam związał się z tercjarzami św. Franciszka 
i prowadził pracę apostolską wśród ludności wiejskiej. 
W 1884 r. wrócił do Krakowa, gdzie poświęcił się służbie 
bezdomnym i opuszczonym. W 1887 r. za zgodą Albina 
kard. Dunajewskiego przywdział habit, a rok później zło-
żył śluby zakonne, przyjmując imię Albert i dając początek 

nowej rodzinie zakonnej. Założył zgro-
madzenia: Braci Albertynów (1888 r.) 
i Sióstr Albertynek (1891 r.), które oparte 
zostały na regule św. Franciszka z Asyżu. 
Brat Albert zajmował się biednymi i bez-
domnymi. Ogrzewalnie miejskie dla bez-
domnych przemieniał w przytuliska. 
Nie dysponując środkami materialny-
mi kwestował na utrzymanie ubogich. 
Oddając się z biegiem czasu coraz peł-
niej posłudze ubogim rezygnował stop-
niowo z malowania obrazów. Służbę na 
rzecz bezdomnych i nędzarzy uważał 
za formę kultu Męki Pańskiej. Zakładał 
domy dla sierot, kalek, starców i nieule-
czalnie chorych. Pomagał bezrobotnym 
organizując dla nich pracę. Słynne są 

słowa Brata Alberta, że „trzeba każdemu dać jeść, bez-
domnemu miejsce, a nagiemu odzież, bez dachu i kawał-
ka chleba może on już tylko kraść albo żebrać dla utrzy-
mania życia”. Schorowany brat Albert, „brat opuchlaków” 
jak go nazywano, zmarł 25 grudnia 1916 r. w Krakowie.  
W 1938 r. prezydent Polski Ignacy Mościcki nadał mu 
pośmiertnie Wielką Wstęgę Orderu Polonia Restituta za 
wybitne zasługi w działalności niepodległościowej i na polu 
pracy społecznej. Wyniesienia Brata Alberta do chwały ołta-
rzy, zarówno beatyfikacji (1983 r. w Krakowie), jak i kanoni-
zacji (12 listopada 1989 r. w Rzymie) dokonał Ojciec Święty 
Jan Paweł II. Relikwie Świętego znajdują się w Sanktuarium 
Świętego Brata Alberta Ecce Homo w Krakowie.

Św. brat Albert Chmielowski
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ZŁOTY JUBILEUSZ  
KS. JERZEGO KARBOWNIKA

W niedzielę, 7 czerwca br. ks. Prałat Jerzy Karbownik 

w swojej rodzinnej parafii w Kazanowie Koneckim spra-

wował Mszę św. z racji jubileuszu 50-lecia kapłaństwa 

wraz z Księżmi pochodzącymi z tej parafii, obecnym pro-

boszczem i ks. wikariuszem. Homilię wygłosił ks. Rafał 

Widuliński – Dyrektor Ekonomiczny Wyższego Seminarium 

Duchownego w Radomiu. 

Jubilatowi życzenia składały m. in. Kółka Różańcowe, 

osoby życia konsekrowanego pochodzące z par. Kazanów 

Konecki oraz burmistrz Końskich – Krzysztof Obratański. 



Redakcja:

ks. prał. dr Jerzy Karbownik,  
Agnieszka Polak, 

Ewa Rostkowska – sekr.

Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 787 834 155

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

14 CZERWCA
śp. Tadeusz Najderski  (2001)

15 CZERWCA
śp. Konstanty Bączek  (1991)
śp. Marianna Kubik  (1992)
śp. Teodozja Nowek  (2016)
śp. Jacek Jan Jezierski  (2023)

16 CZERWCA
śp. �Adam Zenon Tataruda   

(2006)
śp. Ryszard Glinka  (2008)

śp. Aniela Działak  (2011)
śp. Maria Borej  (2020)

17 CZERWCA
śp. Jerzy Pochwała  (1986)
śp. Jan Kołodziej  (1996)
śp. Tadeusz Pietrzyk  (2003)
śp. Zofia Zabiegła  (2005)
śp. Włodzimierz Kowalik  (2017)
śp. �Grzegorz Krzysztof Kuliński (2021)
śp. �Stanisława Janina Wesołowska 

(2021)

18 CZERWCA
śp. Stefan Snopek  (2009)
śp. Oliwia Dominika Kąsek  (2014)

19 CZERWCA
śp. Wacław Kowalik  (1989)
śp. Marian Sadza  (2009)
śp. Dorota Ogar  (2020)
śp. �Antoni Sylwester Jaśkiewicz  

(2025)
20 CZERWCA

śp.  Krzysztof Marek Filip  (2006)
śp. Katarzyna Kowalik  (2009)
śp. Jadwiga Budzynowska  (2014)
śp. Agnieszka Słowacka (2023)

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych 
kółek różańcowych.
14-20.06.2026 – Emilia Cieciura – IV kółko żeńskie im. św. Jerzego
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00

W CENTRUM „OSTRA BRAMA” 
im. św. Jana Pawła II 

w SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

• �organizujemy przyjęcia okolicznościowe – chrzciny, komunie, 
stypy, urodziny, imieniny

• �dysponujemy klimatyzowaną salą konferencyjną na sympozja, 
spotkania, prezentacje, pokazy

• �polecamy śniadania, domowe obiady i kolacje oraz pyszne 
ciasto, kawę, herbatę

Istnieje możliwość zamówienia obiadów na dowóz.

• �w każdą sobotę zapraszamy na wyśmienite, domowe pączki 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY

ul. Wileńska 34, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

tel. 501 538 799


